
 
Årsmöte (föreningsstämma) Skarpö vänner 

 
Datum: Söndag den 21 augusti 2022   
Plats: Tennisparken, Skarpöborg. 
 
Närvarande i styrelsen: Cecilia Schedin, Ulrika Ljunglöf, Lotti Staedler Elmblad, Hjalmar 
Litzén, Maria Meizar, Lasse Jansson, Agneta Franzen Hermin, Pernilla Erdestam 

 
1. Årsmötet öppnas  
 
2. Hjalmar Litzén godkänns och vals som mötesordförande. Maria Meizar utses till 
sekreterare 
 
3. Cecilia Schedin, Pernilla Erdestam vals att justera protokollet 
 
4. Röstlängd godkänns  
 
5. Kallelsen till årsmötet godkänns 
 
6. Föreslagen dagordning godkänns. Avisering har 2 veckor tidigare gjorts på Fb grupp,  
Skarpö vänners hemsida samt anslagstavlorna runt om på Skarpö 
 
7. Hjalmar Litzen redovisar styrelsens årsberättelse (1/7 2021 – 30/6 2022)  
 
8. Mötesordförande Hjalmar redovisar föreningens ekonomi (1/7 2020 – 30/6 2021) vilken 
är god. 
 
9. Revisionsberättelse av C-G Åkerhielm genomgås och godkänns 
 
10. Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen godkänns 
 
11. Medlemsavgiften (på 200:- /år) godkänns och fastställs till nästa års ordinarie 
föreningsstämma 
 
12. Fastställande av budget för verksamhetsåret 2022 – 2023 godkänns 
 
13. Omval av ordförande Hjalmar Litzén godkänns.  
 
14. Omval av övriga sittande styrelseledamöter och suppleanter: Cecilia Schedin, Lasse 
Jansson, Ulrika Ljunglöf, Lotti Staedler Elmblad, Pernilla Erdestam, Agneta Franzén-Hermin 
och Sophia Rössner. 
Cecilia de Pedro Sporsén, Åsa Ahlgren och Maria Meizar avgår.  
Torsten Sjögren presenterar namnen på tre nya styrelsemedlemmar;  
Felix Öhrn, Christoffer de Geer samt Maud Ekenberg. En suppleantplats är vakant. 
 
15. Omval av Kicki Frööjd som revisor och C-G Åkerhielm som suppleant godkänns.  



 
16. Mötesordförande Hjalmar Litzén föreslår omval av Titti Wigren, Eva Arnell och Torsten 
Sjögren till valberedningen, där Torsten Sjögren väljs som ordförande. Förslaget godkänns  
 
18. Mötesordförande Hjalmar Litzén går igenom inkomna motioner. Två förslag till 
stadgeändringar godkänns nu för 2 året. Den ena gäller sista mening i §4 och den andra 
gäller lydelsen i §7. Bifogas protokollet. 
 
19.  Övriga frågor: 

• Frågan hur vi kan öka antalet medlemmar uppkommer. Förslaget att byta verksamhetsår 
anser majoriteten av de närvarande som positivt eftersom man anser att många är vana 
och att det faller sig mer naturligt att betala in medlemsavgift i årsskiftet i stället som nu 
i augusti. Styrelsen tar på sig att bereda ett förslag att byta verksamhetsåret till 
kalenderår inför nästa årsmöte. Mötesordförande Hjalmar Litzén tillägger att lapp och 
påminnelse i Skarpöbornas brevlådor är det som ger bra resultat i dagsläget.  
 

• Det inkommer positiv feedback och lovord om föreningen Skarpövänner  

20. Mötesordförande Hjalmar Litzén förklarar årsmötets avslutat 
 
 
Vid protokollet 
 
Maria Meizar    
 
 
Justeras 
 
 
 
 
 
…………………………     ………………………… 
Cecilia Schedin     Pernilla Erdestam 
 
 
 
 
 
.......................... 
Hjalmar Litzén 
  
 
 
 
FÖRSLAG TILL STADGEÄNDRINGAR PÅ ÅRSMÖTET. 



 
 

Nuvarande lydelse i §4 sista mening 
Kallelse till föreningsstämma skall av styrelsen delges medlemmar minst 14 dagar före 
sammanträdet till varje medlem under hans senast hos styrelsen anmälda postadress. 
Ändras till 
Kallelse till föreningsstämma skall av styrelsen delges medlemmar minst 14 dagar före 
sammanträdet till medlemmar via anslagstavlor på Skarpö, Skarpö Vänners hemsida samt 
Skarpö Vänners gemensamma Facebook-grupp. 
 
Nuvarande lydelse i §7  
Föreningens verksamhet och förvaltning sköts av en styrelse som utses bland föreningens 
medlemmar. Styrelsen består av minst tre och högst sju ledamöter med lika många 
suppleanter och har sitt säte i Waxholm. Minst 2/3 av styrelsens ledamöter och suppleanter 
skall vara ägare eller nyttjare av en fastighet. 
Ändras till 
Föreningens verksamhet och förvaltning sköts av en styrelse som utses bland föreningens 
medlemmar. Styrelsen består av minst tre och högst sju ledamöter samt minst tre och högst 
sju suppleanter och har sitt säte i Waxholm. Avgående styrelseledamöter och suppleanter 
kan omväljas. Minst tre ledamöter och minst tre suppleanter skall väljas för två års mandat 
och övriga ledamöter och suppleanter för ett års mandat. Minst 2/3 av styrelsens ledamöter 
och suppleanter skall vara ägare eller nyttjare av en fastighet. 
 


